

LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION E INTERESES LOCALES

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Cieza, un mes 0'50 ptas
Fuera, trimestre 2'00

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMON.

S. Sebastian 44, donde se dirigirá la correspondencia.

CENTRO DE REPRESENTACIONES

COMISIONES, CONSIGNACIONES Y TRÁNSITOS

DE

JUAN MARTINEZ LUCAS

PUERTA DE MADRID NÚM. 35.

Cuenta con varias casas de verdadera importancia exportadoras en el ramo de coloniales, ultramarinos y otros, de donde se podrá surtir el comercio de esta plaza como las demás de esta provincia con mas ventajas, adquiriendo sus compras de primera mano y no de almacenistas.

CRÓNICA

Con extrañeza habíamos leído en algunos periódicos de Murcia que la sesión de la Diputación provincial, convocada para el 27, al objeto de dar conocimiento de la dimisión del diputado por este distrito Sr. Cañada, no había tenido lugar por falta de número de Sres. Diputados, pues teníamos noticias de lo contrario, como significó ayer "El Correo de Levante."

Dicha sesión se verificó con la presidencia accidental de nuestro amigo el Excmo. Sr. D. José Gonzalez, y en ella se admitió la dimisión al Sr. Cañada y se acordó la provisión de esa vacante en la Diputación.

En reunión verificada por el comité del partido liberal de esta villa para tratar de

la designación de candidato para diputado provincial por este distrito, quedo proclamado por unanimidad nuestro querido amigo el rico propietario y vicepresidente de dicho comité, D. Antonio Marin Oliver.

Su designación ha sido muy bien recibida por la opinión y su candidatura cuenta con merecidas simpatías en todo el distrito.

Las manifestaciones anticlericales son el tema obligado de estos días, sacándose de quicio la cuestión por unos y por otros.

Y es que si y que conceder, redondamente, aunque nos sonroje el confesarlo, que en España ni los que mandan ni los que obedecen tienen verdadera idea del ejercicio de la libertad.

No son, ciertamente, procedimientos que puedan ser preconizados ni por los mas ardientes partidarios de la libertad de la conciencia, los de emprenderla á palos y pedradas con los que no esten conformes con sus ideas; y bajo este supuesto, protestan justamente los católicos de los atropellos escandalosos de Alcoy, Pamplona, Valencia y otros puntos: pero es el caso, que sin esos atropellos que ahora se esgrimien como arma en contra de los anti-religiosos, y aunque solo se tratara de actos licitos contrarios á sus opiniones, se protestaria, como se ha hecho siempre, de igual manera, por los ultra-católicos.

Hay mas: de los mismos actos del culto que solo deben estar inspirados en miras extra-terrenas, se ha querido hacer un alarde aparatoso y mundano, una especie